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Золотоноша, 2015
Золотоніська центральна районна бібліотека започатковує цикл краєзнавчих розвідок «Маловідомі сторінки історії краю».


Перший випуск присвячений Галині Лисенко. Хто вона? Чому її ім’я носить одна з вулиць Золотоноші? З яким великим підприємством пов’язане її ім’я? На всі ці питання ви знайдете відповіді у краєзнавчий розвідці «Розстріляна юність».


У районі залізничного вокзалу є вулиця, де розташоване одне з найбільших підприємств нашого краю – Золотоніський маслоробний комбінат. Звичайна собі тиха, чиста і зелена вулиця, що носить ім’я Галини Лисенко. Багато разів виникало питання: хто ж така Галина Лисенко? Як її ім’я пов’язане з містом, з комбінатом?

Вже давно немає тих, хто б поділився спогадами про цю дівчину, але на маслоробному комбінаті про неї знають і пам’ятають. У коридорі центрального офісу підприємства є невеликий стенд про неї.


Народилася Галина Лисенко у 1918 році. То були важкі часи для України: війна, розруха, голод, бідність. У 6 років дівчинка залишилась круглою сиротою. Але доля була до неї ласкавою. Закінчивши сім класів, дівчина вирішила піти працювати. Вибрала вона маслозавод. Він був одним з найбільших в Україні підприємств молочної промисловості. Дівчина швидко влилася в колектив, та й колективу була до душі працьовита, ініціативна і душевна Галина.


Працюючи на заводі, вона закінчила вечірню школу. Адміністрація підприємства помітила старанну, кмітливу дівчину з вольовим характером, і направила її на навчання. З навчання вона повернулася помічником майстра.

Галина працювала з великим натхненням, вона не уявляла себе без роботи, без колективу. На першому місці в неї стояли виробничі проблеми, а потім особисті. Вона завжди говорила: «Щасливим можна бути лише тоді, коли всі щасливі навколо. Саме ж щастя не прийде, за нього треба боротися».


І дивлячись на неї, молодь ще з більшим ентузіазмом бралася до роботи, ще дужче тяглася до Галини. То ж і не дивно, що і обрали її своїм молодіжним ватажком.


Колеги дивувалися, звідкіля в цієї невеликої худорлявої дівчини скільки сили. Скрізь вона встигала: допомагала новим працівниками опановувати спеціальність, організовувала дозвілля молоді, займалася питаннями підвищення продуктивності праці. Та хіба можна перелічити всі ті проблеми і справи, що доводилося вирішувати Галині. З нею завжди радились, прислухались до її розважливого слова.


Як кращого працівника її обрали делегатом другої обласної конференції працівників молочної промисловості, яка проходила в м.Полтаві. Дівчина уважно вивчала досвід і секрети успіхів своїх колег, щоб потім запровадити все нове на своєму рідному заводі. 

Галина Лисенко була депутатом міської ради, брала активну участь в громадському житті міста. Напередодні Другої світової війни Галина стала працювати в райкомі партії.


На Заході здіймалася чорна, зловісна хмара нацизму. Як патріот своєї Батьківщини дівчина вирішила вступати до авіаційного училища разом зі своєю подругою Любою Улановою. Скільки вони разом перемріяли про блакитне небо! Проте задум розвіявся мов дим: Галина не пройшла до училища за станом здоров’я. По-доброму заздрила вона своїй подрузі, бо та виявилась витривалішою фізично. Пізніше Любов Уланова стане відомою льотчицею.


Коли нацистські окупанти дійшли до Дніпра, дівчина вирушила на схід в евакуацію. Але було вже пізно, ворог замкнув кільце оточення на північ від Золотоноші.


Бути на окупованій ворогом території – це не значить стати рабом, вирішила дівчина. І разом зі своїми друзями чим могли допомагали в тилу. Вони доносили до своїх земляків інформацію про бої на фронті, підбадьорювали старших, вселяли віру в перемогу, чинили опір окупантам, намагалися зв’язатися з партизанами, хоч і нелегко це було зробити. Та незважаючи на всі труднощі, вірили, перемога обов’язково буде за ними.

На жаль, Галині Лисенко не вдалося діждатися Перемоги. Вже в 1942 році поліцаї схопили дівчину і кинули за дріт концтабору, а потім розстріляли разом з тисячами інших патріотів нашого краю.


Час не владний над пам’яттю. Ім’я Галини Лисенко, її життя – є прикладом мужності і патріотизму, що житиме у серцях ще багатьох поколінь.
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